

КУКЛЫ ЕДУТ К ЗРИТЕЛЮ

О работе Пермского театра кукол в эти дни нашему нештатному корреспонденту О. Семченко рассказала заведующая литературно - педагогической частью Татьяна Сергеевна Шерстневская.

Зона наших выступлений — вся область. Если обычно дети идут в театр, то в эти дни театр сам едет к зрителю. Сельские ребята также, как и городские, встретились со своими любимыми героями. Например, спектакль «Маленькая Баба Яга» Ю. Коринца был сыгран двадцать раз. Артисты выезжали в Чайковский, Фоки, Ольховку, Краснокамск, Бершеть и многие другие города и поселки. Они побывали в гостях в интернате № 4 и детском доме № 6 Перми.

Задача этих выездов не только показать ребятам любимый спектакль, но главное, поближе познакомиться с искусством театра. Юные зрители узнали о работе тех, без кого не обходится ни один спектакль, но кого они не видят на сцене, — художников, бутафоров, костюмеров. Узна-

ли, как сделаны куклы. Так «выезжал» к ребятам Петя (из спектакля «Вредный витамин»), который продемонстрировал им свои маленькие секреты.

Артисты вывозили наглядный материал, выставки, например: «Как сделать куклу», «Театр кукол мира», «Рисуют наши зрители»... С ребятами проводились различные беседы о театре — «Работа художников в театре кукол», «От сказки к спектаклю», «Наша биография», «Театр кукол в нашей стране и за рубежом».

Проведение недели «Театр и дети» не ограничилось работой с детьми. Проходили встречи с педагогами, проводились семинары для руководителей детских кукольных коллективов.

Помощь от профессиональных артистов получили и сами участники кукольных кружков. Интересная встреча состоялась в пермской средней школе № 17. Ребятам были показаны сцены из их любимых спектаклей. Сорока-Белобок с помощью артистки Пермского театра кукол Валентины Михайловны Семьиной исполнила зажигательный танец. А лягушонok Балалайкин показал номер «Квак», после чего Борис Александрович Биттенбиндер по требованию зрителей раскрыл секреты управления куклой. Участники кукольного кружка из 3 «в» продемонстрировали свое мастерство в сказке «Репка», а артисты были зрителями, после этого состоялась деловая профессиональный разговор...

На снимках: встреча с артистами Пермского театра кукол в школе № 17.
Фото А. ГЮЙСОВА.



МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

1 ДЕК 1978